

Előterjesztés:

Címe:

Az önkormányzat köztemető fenntartási feladatáról

Testületi ülés dátuma:

2019.12.12.

Készítés ideje:

2019.12.05.

Készítette:

Dr. Hoffmann Zsolt

Ellenőrizte:

-

Jóváhagyta:

Dr. Hoffmann Zsolt

Tárgyalja meg:

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület		
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	X	
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság		
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



Kunszentmárton Város jegyzőjétől

☒ 5441 Kunszentmárton, Köztársaság tér 1. ☎ Tel: 56/560-500 Fax:56/461-158 E-mail: kunszentmarton@kunszph.hu

Előterjesztés az önkormányzat köztemető fenntartási feladatáról

Tisztelt Pénzügyi és Gazdasági Bizottság!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint az önkormányzat kötelező feladata a köztemető kialakítása és fenntartása.

E kötelezettségének az önkormányzat többféleképpen is eleget tud tenni, nevezetesen: saját önkormányzati tulajdonú temető létesítésével, amelynek fenntartását és üzemeltetését akár saját maga láthatja el (önkormányzati intézmény bevonásával is), vagy pedig kegyeleti közszolgáltatási szerződés keretében mással láttathatja el; csatlakozik egy már meglévő társuláshoz; illetve egyházi temető tulajdonosával kötött megállapodás alapján tesz eleget kötelezettségének.

A Kunszentmárton Önkormányzata rendelkezik temetővel, de csak Kungyalu településrészen, ezért mindig is vita tárgyát képezte, hogy e feladatát Kunszentmárton Város területén hogyan tudja ellátni. Kunszentmárton Városrészen található temetők (ún. alsó- illetve felső temető) tulajdonosa a Szent Márton Plébánia (tulajdoni lapok mellékelve).

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 241/2017.(XII.18.) határozatával támogatási szerződést kötött a Szent Márton Plébániával, melyet egy alkalommal módosított (szerződéseket mellékelem).

Tájékoztatásul az előterjesztéshez mellékelem a Magyar Katolikus Egyház és a Szent Márton Plébánia temetői szabályzatát.

A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény alkalmazásában:

temető: a település közigazgatási területén belüli, beépítésre szánt vagy beépítésre nem szánt, építési használata szerinti zöldfelületi jellegű különleges terület, amely kegyeleti célokat szolgál, közegészségügyi rendeltetésű, és amelyet az elhunytak eltemetésére, a hamvak elhelyezésére létesítettek és használnak, vagy használtak,

és köztemető: az önkormányzat tulajdonában lévő temető, továbbá az a nem önkormányzati tulajdonban lévő temető vagy temetőrész, amelyben az önkormányzat - a temető tulajdonosával kötött megállapodás alapján - a köztemető fenntartására vonatkozó kötelezettségét teljesíti.

Új temető kialakítása esetén, túl a településrendezési szabályozás esetleges módosításán a temető tulajdonosának igen komoly feltételeket kell biztosítani a feladatellátáshoz, amelyet az illetékes járási hivatal ellenőriz, az ellenőrzési kritériumrendszer is csatolom jelen előterjesztéshez.

Kérem a Tisztelt bizottságot, hogy e tárgykörben alakítsa ki álláspontját.

Kunszentmárton, 2019. december 5.